HAIIMOHAJIHA OJIMMIINAJIA 10 THO®OPMATHUKA
HanuoHnasieH Kpbr
Pasrpan, 26-28 anpuJ, 2013 r.

I'pyna D, 6 knac
3agaua D6. JEBET II'bTU

Heka e 3amageHo 1smmotro mosoxkutenHo uyuciao N. C s(N) o3HauaBame cymaTta OT HHPPUTE MY.
Hanpuwmep, s(13)=14+3=4, §(1099)=1+0+949=19. HUnTepecyBame ce OT TaKMBa YMCIIa, KOUTO 3ama3BaT cymaTa
oT mudpuTe CHU CIeA YMHOXEHHE 1O JeBeT, T. €., TakuBa N, 3a kouto S(N) = s(9xN). Mma nu TakuBa
LuHTepecHu uncna? [la, Takosa e, Hanpumep, 27. Hanctuna s(27)=2+7=9, s(9x27)=s(243)=2+4+3=9. Pazbupa
ce, He BCMYKHM uuncia ca takuBa. Hampumep s(34)=3+4=7, a §(9%34)=s(306)=3+0+6=9+#7. Cnenosarenuo, 34
HSMa ThPCEHOTO OT HAaC CBOMCTBO U HE HU UHTEPECYBA.

Hamumere nmporpaMa nine, KoAaTo 0TOpOsiBa KOJIKO ,,MHTEPECHHU * YKCIIa UMa B 33JaJICH UHTepBal [a.b].

Bxon
Ot craHgapTHHUS BXOJ C€ BBBEXKJA €IUH pPeJ C JABE IEIHM TOJOXHUTECIHA 4Yucia a u b, pa3aeneHu c
I/IHTepBaJII H’prOTO U MMOCJIICAHOTO OT pe;[HuaTa IIOCJICOOBATCIIHN 4YHUCJla, KOATO IIIC pa3rne>1<;[aMe.

H3xon

3aHI/II_HeTe Ha CTaH,Z[apTHI/IH n3xona €4HO 4YHuCIIO, paBHO Ha 6pO$I Ha HHTGpGCHI/ITe qucia X, 3a KOUTO
a<x<b.

Orpannyenust
a v b ca eny MoNIOKUTETHHU Ynciia ¢ He moBede oT 18 mudpu, karo a <bu b —a < 20 000 000.

ITpumep

Bxon
13 99

H3xon
6

O0sicHeHHe HA N3X0/a
,2JAuarepecauTe* uncna mexay 13 u 99 (Bxmrountenno) ca 18, 27, 36, 45, 90 u 99.



